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[bookmark: _GoBack]Más de 12 millones de personas han aceptado el reto, ahora es tu turno 
Ponte Apensar
Apensar es un divertido juego de la familia de los populares “brain trainers” desarrollado por The Fast Mind y que ha experimentado un crecimiento exponencial en los últimos días logrando captar la atención de más de 12 millones de teléfonos inteligentes en todo el mundo. 
El juego cuenta con más de 3.000 niveles a los que los jugadores dedican más de 882.000  horas para superar. Esto es un total de 22 minutos diarios, el mismo tiempo que en promedio pasan diariamente los usuarios navegando en la red social Facebook. Este éxito ha llevado a Apensar a los primeros lugares del mercado mundial de aplicaciones móvile y logrando ser reconocido por Google como uno de los mejores juegos de 2015
Comunidades de fanáticos se han formado orgánicamente en las principales redes sociales para apoyarse cada vez que un nivel de alta dificultad no les permite avanzar. Facebook, Google+ y blogs en países como Puerto Rico, Colombia y Venezuela hoy reunen a más de 3.000 fanáticos que buscan superar el reto. 
Una palabra por nivel, totalmente en español y ahora también en portugués, italiano e inglés para Android, pronto para iOS. Tendrás que encontrar el elemento en común entre cuatro imágenes para poder superar todos los niveles, demostrar tu inteligencia y convertirte en el ganador.  
¿Puedes ponerte Apensar y adivinarla? El ingenio será clave para poder responder acertadamente, y si aún así no logras adivinar,  puedes comprar pistas o pedir ayuda a tus amigos a través de Twitter e Instagram, @apensarapp, en Apensarapp Facebook o visitando www.todosapensar.com.
Descarga ya el juego disponible en el App Store para dispositivos iPhone, iPod Touch, y en Google Play para Android y mantente al tanto de las nuevas actualizaciones que están por venir. 


The Fast Mind 
The Fast Mind es una startup de innovación dedicada al mundo de los videojuegos. Un Spin off de icogroup creada para adoptar juegos como Apensar y Plat. Desarrollamos juegos pensando en nuestros usuarios, en su experiencia. 


image1.png




image2.png
&
™ Fgstmind




image3.png
ICOgQroup




